



**COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA**

**CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPȚIEI ELECTORALE
UNINOMINALE nr. 9, BĂLȚI**

**ALEGERILE PARLAMENTULUI REPUBLICII MOLDOVA
REFERENDUMUL REPUBLICAN CONSULTATIV
din data 24 februarie 2019**

HOTĂRÎRE

**cu privire la degrevarea de atribuțiile de la locul de muncă permanent
și convocarea unor membri ai birourilor electorale ale secțiilor de votare**

nr. 92

din 31 ianuarie 2019

În conformitate cu acțiunile stabilite în Programul calendaristic, aprobat prin hotărîrea CEC nr. 1898 din 05 decembrie 2018, precum și în temeiul art. 29 din Codul electoral nr.1381-XIII din 21 noiembrie 1997 și al hotărîrii Comisiei Electorale Centrale nr.1995 din 25 decembrie 2018, hotărîrile Birourilor electorale ale secțiilor de votare, Consiliul electoral al circumscripției electorale uninominale Bălți nr.9 hotărăște:

1. Se degrevează, cu începere de la data de 2 februarie 2019 pînă la 25 februarie 2019 inclusiv, de atribuțiile de la locul de muncă permanent pentru perioada activității în componența birourilor electorale ale secțiilor de votare în vederea organizării și desfășurării alegerilor Parlamentului RM și referendumului republican consultativ din 24 februarie 2019, următorii membri:

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/5
Procopovici Natalia – președinte.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/14
Nița Ștefan – președinte.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/16
Carabulea Svetlana - membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/22
Poștari Igor – președinte.

Biroul electoral al secției de votare Pîrlița nr.9/30
Leiba Victoria – secretar.

Biroul electoral al secției de votare Pîrlița nr.9/36
Ursu Nelea – secretar.

Biroul electoral al secției de votare Sadovoe nr.9/39
Strechii Ecaterina – președinte.

2. Se convoacă, cu începere de la data de 2 februarie 2019 pînă la 25 februarie 2019 inclusiv, pentru perioada activității în componența birourilor electorale ale secțiilor de votare, următorii membri:

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/1
Baltaga Andrieș – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/2
Cemîrtan Nina – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/3
Livițchi Constantin – președinte.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/4
Guzgan Leonid – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/6
Lipețcaia Margarita – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/7
Ulianțeva Anna – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/9
Tabarcea Ana – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/10
Capățina Galina – președinte.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/11
Țaranu Constantin – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/12
Musteața Vitalie – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/13
Guleac Alexandra – președinte.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/15
Branășco Oresia – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/17
Ursul Tatiana – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/18
Rusinov Vladislav – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/19
Erastov Elena – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/20
Ozerov Iurie – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/23
Antonciuc Galina – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/24
Gudumac Valeri – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/25
Bogatencov Iurii – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/26
Statnic Sergiu – vicepreședinte.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/27
Pogor Olga – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/28
Pîslari Fiodor – vicepreședinte.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/29
Serdiuc Natalia – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/31
Bartaș Maria – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/32
Bogatencova Natalia – președinte.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/33
Cojocari Natalia – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/34
Podgurscaia Alla – membru.

Biroul electoral al secției de votare Bălți nr.9/35
Ceban Stanislav – secretar.

Biroul electoral al secției de votare Răuțel nr.9/37
Banari Marina – secretar.

Biroul electoral al secției de votare Răuțel nr.9/38
Banari Veaceslav – secretar.

Vicepreședintele consiliului electoral
de circumscripție uninominală nr. 9, Bălți



semnătura


numele, prenumele



Secretarul consiliului electoral
de circumscripție uninominală nr. 9, Bălți


semnătura


numele, prenumele